
 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE 
 

 
Zadavatel:   Městys Hustopeče nad Bečvou 
Sídlo:    nám. Míru 21, 753 66 Hustopeče nad Bečvou 
IČO:     00301329 
Zastoupený:   Ing. Júlia Vozáková, starostka městyse 
 
 

V Hustopečích nad Bečvou dne 5.9. 2019 
 

 

Zadavatel podává vysvětlení zadávací dokumentace (01) k veřejné zakázce HUSTOPEČE 
NAD BEČVOU – REKONSTRUKCE ZŠ, II. ETAPA  
 

 
Dotaz č. 1: 
Dle výpisu oken a dveří mají mít vnitřní dřevěná okna dvojsklo a být zvukoizolační. Žádáme o 

dopřesnění požadavku zvukové neprůzvučnosti Rw. 

Odpověď č. 1: 
Navrhujeme kategorii 3 s RW= 35-39dB 
 
Dotaz č. 2  
V zadávacím soupisu prací a dodávek je pol. č. 84 „Skládací akustická příčka 2900 x 3000 mm, 
provedení dýha, elektro ovládání, včetně vodících a montážních kolejnic. Žádáme o detailnější 
popis elektro ovládání 
Odpověď č. 2: 
Elektrické ovládání dělících příček je součástí dodávky těchto příček a každý výrobce je má 
jiné. Zadavatel dle zákona nesmí odkazovat na konkrétní výrobky. 
 
Dotaz č. 3 
V zadávací dokumentaci je v kap. 9 požadována profesní způsobilost „Montáž, opravy, revize 
a zkoušky vyhrazených zdvihacích zařízení“. Dle našeho názoru musí uchazeč prokázat 
živnostenským oprávněním, které je v živnostenském rejstříku vedeno jako „Montáž, opravy, 
revize a zkoušky zdvihacích zařízení“. Do tohoto živnostenského oprávnění spadají zařízení 
vyhrazená i nevyhrazená. Dle nám dostupných informací zadavatelem předepsané 
živnostenské oprávnění včetně slova „vyhrazených“ v živnostenském rejstříku neexistuje. 
Prosíme o prověření a vyjádření. 
 
Odpověď č. 3: 



Ano jedná se o oprávnění „Montáž, opravy, revize a zkoušky zdvihacích zařízení“. Zadavatel 
doplňujícím slovem „vyhrazených“ pouze specifikoval o jaké zdvihací zařízení jde. 
V projektové dokumentaci je uvedeno: 
„Výtah je navržený v zrcadle trojramenného schodiště. Navrhovaný výtah bude o nosnosti 

675kg pro 9 osob. Výtah 

bude mít rychlost 1m/s a nosným prostředkem budou trakční nosné pásy. Počet stanic bude 4 

a to v 1.PP, 1.,2. a 

3.NP. Velikost šachty bude 1600x1750mm a velikost kabiny 1200x1400x2100mm.“ 

 
Obsahová náplň předmětné živnosti totiž uvádí: 
„Montáž, opravy, revize a zkoušky vyhrazených zdvihacích zařízení, například zdvihadel a 

pojízdných zdvihadel o nosnosti nad 5 000 kg (například kladkostroje, kočky), jeřábů o 

nosnosti nad 5 000 kg, pohyblivých pracovních plošin s výškou zdvihu nad 3 m, stavebních 

výtahů s výškou zdvihu nad 3 m, jimiž se dopravují také osoby, výtahů, které jsou trvalou 

součástí staveb, o nosnosti nad 100 kg a  s výškou zdvihu nad 2 m a regálových zakladačů se 

svisle pohyblivými stanovišti obsluhy….“ 

 
Vyhláška č. 19/1979 dále pak stanoví, že mezi vyhrazené zdvihací  zařízení patří: 

• zdvihadla a pojízdná zdvihadla o nosnosti nad 5000 kg (kladkostroje, kočky apod.), 

• jeřáby o nosnosti nad 5000 kg, 

• pohyblivé pracovní plošiny s výškou zdvihu nad 3 m, 

• stavební výtahy s výškou zdvihu nad 3 m, jimiž se dopravují také osoby, 

• výtahy, které jsou trvalou součástí staveb o nosnosti nad 100 kg a s výškou zdvihu 
nad 2 m, 

• regálové zakladače se svisle pohyblivými stanovišti obsluhy. 
 
 
Dotaz č. 4: 
V soupisu prací a dodávek pol. č. 31 „Příčky z desek sádrokartonových dvojité opláštění, 
jednoduchá konstrukce CW 75, tloušťka příčky 100 mm, tloušťka sádrokartonových desek 15 
mm, impregnované, zvukotěsná izolace 50 mm, požární odolnost EI60“ – tohoto nelze 
dosáhnout, je nutné dát konstrukci CW 50 nebo opláštění 2 x 12,5 mm. Co máme ocenit? 
 
Odpověď č. 4 
Pro pol. č. 31 prosím oceňte příčku z desek sádrokartonových dvojité opláštění, jednoduchá 
konstrukce CW 50, tloušťka příčky 100 mm, tloušťka sádrokartonových desek 15 mm, 
impregnované, zvukotěsná izolace 50 mm. 
 
Dotaz č. 5:  
V soupisu prací a dodávek chybí položka na opracování ostění střešních oken, kdy se musí 
vytvořit samostatné ostění pro desky SDK. 
 
Odpověď č. 5 



Pro ostění střešních oken oceňte prosím položku: 
416091071RT1    Příplatek za opláštění ostění střešního okna včetně dodávky materiálu 78 
ks 
Přílohou je doplněný soupis prací. 
 
Dotaz 6: 
v souvislosti se zpracováním nabídky k výše uvedené akci prosíme o potvrzení (jelikož 
v Zadávací dokumentaci není uvedeno), že lze kvalifikaci prokázat prostřednictvím jiných 
osob v souladu s § 83 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (s výjimkou osoby 
stavbyvedoucího). 
 
Odpověď 6: 
V zadávací dokumentace je uvedeno, že  
"Práva, povinnosti či podmínky v této zadávací dokumentaci neuvedené se řídí zákonem č. 

134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)" 

 
Dodavatelé tedy mají možnost postupovat v souladu s ustanovením § 83 zákona. Zadavatel si 
však vyhradil, že osoba stavbyvedoucího nesmí být plněna prostřednictvím poddodavatele, 
ale přímo vybraným dodavatelem. 
 
Zadavatel rozhodl, že lhůta pro podání nabídek se prodlužuje do 13. 9. 2019 do 10 hodin.  

 

 

Příloha: VZD 01_příloha_soupis prací a dodávek 

 

 

 

 

……………………………………………..……………… 
Ing. Júlia Vozáková 

starostka 


		2019-09-05T11:17:36+0200
	Schvaluji tento dokument




